



В Челябинской области вынесен приговор в отношении руководителя одной из частных стоматологических клиник за невыплату заработной платы

Следствием и судом установлено, что виновным с октября 2020 года по август 2022 года допущена невыплата заработной платы трем сотрудникам стоматологической клиники.

Сумма задолженности по заработной плате, компенсация за неиспользованные дни отпуска, а также в порядке ст. 236 Трудового кодекса Федерации составили более 222 тысяч рублей.

В ходе расследования следователем Следственного комитета Российской Федерации уголовного дела задолженность перед сотрудниками клиники возмещена в полном объеме.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей в доход государства.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.06.2023

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1800984>